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Psalm 27: 4-5       “...Căci El mă va ocroti în coliba Lui, în ziua 
necazului; mă va ascunde supt acoperişul cortului Său, şi mă va înălţa 
pe o stâncă.” 
 
Ascultaţi ce spune profetul lui Dumnezeu despre aceasta: 
 

*Eu vă voi numi Mireasă. 
 

*Mesajul meu de anul nou este către biserica aleasă în Isus 
Cristos, nu doar grupul de biserici, ci Cei Aleşi, Doamna, Doamna din 
Biserică. Biserica Mireasă, este cea către care eu mă adresez. 
 
 *Dar aceasta este Domnul Isus Cristos în forma Duhului Sfânt 
mişcându-se printre oamenii Lui, făcând aceleaşi lucruri pe care le-a 
făcut El aici pe pământ, identificându-se pe El Însuşi cu Mireasa Lui, nu 
cu biserica. 
 Acolo este o diferenţă între biserică şi Mireasă. Nu predicând 
doctrină, pentru că eu nu fac aceea; dar, credinţa mea umilă, îmi spune 
că, biserica merge prin necaz, pecetea a şasea, pentru purificare (Apoc. 
6: 12-17). Aceea este corect. Dar Mireasa nu; ea merge în răpire înainte 
de aceea (Apoc.3: 10). Este timpul pentru Mireasă de a fi chemată afară; 
deci acum, eu cred că este timpul chemării afară. 
 
 *Acum, răpirea este numai, această răpire despre care noi 
vorbim, este numai pentru Mireasă. Ţineţi minte, Biblia a spus, „Şi 
ceilalţi morţi nu au trăit pentru o mie de ni.” (Apoc 20: 5-6). Această 
măreaţă răpire... Dacă acolo nu este o răpire, prieteni, atunci, unde 
suntem noi? Ce vom face noi? În ce epocă trăim noi? Ce promisiune 
avem noi? Acolo urmează să fie o răpire. Biblia spune că acolo va fi; şi 
aceea este doar pentru cei Aleşi, pentru Doamna Aleasă, Mireasa din 
aceste zile, care a fost trasă afară, Biserica. 
 Chiar însăşi cuvântul „biserică” înseamnă, „cei chemaţi afară”. 
Aşa cum Moise a chemat o naţiune afară dintr-o naţiune, Duhul Sfânt 



cheamă o Mireasă  afară din biserică. O biserică afară dintr-o biserică, 
membri din fiecare denominaţiune alcătuind o Mireasă, un Pom al 
Miresei, acesta este un tipar, Pomul Miresei, o Mireasă chemată afară 
venind... Şi aceea este că Pomul Miresei este, Mireasa, mai degrabă, 
este aceea care urmează să fie în răpire, numai aceea singură, nimic 
altceva decât Mireasa, cei aleşi mai dinainte cunoscuţi de Dumnezeu de 
la început (Rom. 8: 29-30), gena spirituală a Tatălui. 
 

*Şi daţi-mi voie să spun acesta, ca fiind propriul meu gând. Într-
una din aceste zile... Voi aşteptaţi ca multe să se întâmple, care de fapt 
se întâmplă şi voi nu ştiţi. Voi veţi spune, „mai înainte ca să fie răpirea 
Bisericii...” 

Acolo sunt slujitori care nu vor fi probabil de acord cu acesta. 
Cei mai mulţi slujitori cred că Biserica merge prin perioada necazului, 
pentru purificare; (însă) eu nu pot vedea acesta.  Sângele  lui  Isus  
Cristos  este  purificarea  noastră (1 Ioan 1: 7). Eu cred că biserica, 
biserica denominaţională şi fecioarele adormite, vor merge prin necaz, 
dar nu Mireasa. Acolo este o diferenţă între biserică şi Mireasă. Mireasa 
merge în răpire (Isaia.37: 1). Acolo este unde voi o aveţi toată 
amestecată, este aceea. 

Nu spuneţi, să vă spun vouă ce aţi făcut sau ce nu; eu nu sunt 
acela care vreau să spun aceea, ci doar unde este felul cum eu văd aceea. 
Primul lucru pe care voi îl ştiţi, voi urmează să spuneţi, „Păi, eu am 
crezut că se presupunea să fie o răpire înainte de necaz.” 

Necazul va lovi, şi nu ar fi groaznic dacă voi veţi auzi spunând, 
„Aceea deja s-a întâmplat şi voi nu aţi ştiut?” 

„Acolo va fi unul în câmp; Eu voi lua unul şi voi lăsa unul,” 
doar cineva venind sus şi lipsind (Luca 17: 30-36). Acolo vor fi doar 
foarte, foarte puţini în răpire, care vor fi transformaţi. Mireasa adormită, 
Mireasa care a fost luată de-a lungul prin epoci, ea va veni (va învia) 
mai întâi (1 Tes.4: 15-18). Şi apoi, noi cei care suntem în viaţă şi vom 
rămâne, vom fi prinşi (apucaţi) împreună cu ei, doar unul aicea, şi unul 
acolo, şi unul dincolo. 
 

*Dar vedeţi voi, acea fecioară adormită, nu va primi nimic 
oricum. Aceea este corect. Şi ţineţi minte, în timp ce ei merg să încerce 
să cumpere ulei... (Mat.25: 1-13). Voi vă amintiţi că Scriptura nu spune 
că ele au primit ceva. Dar în timp ce ele erau afară încercând să 
cumpere aceea, acolo a venit un sunet. Ce s-a întâmplat? Toate acele 



fecioare care erau adormite s-au trezit, şi şi-au pregătit lămpile, şi au 
merg la cină (este aceea corect?), şi restul au fost lăsate pentru perioada 
necazului (corect), plângând, gemând şi scrâşnind dinţii. Aceea este 
biserica, nu Mireasa, ci biserica. Mireasa a intrat înăuntru. Acolo este o 
mare diferenţă între biserică şi Mireasă. Da domnule. A intrat la cina 
nunţii... 

 
*În zilele noastre, aici în acest stat de aur al Arizonei, în 

vechiul... Ei au avut zdrobitoare, acum, pentru a zdrobi afară fierul şi 
pirita, ce se numea aurul proştilor, şi zdrobeau (izbeau) aceea afară din 
aurul adevărat cu o zdrobitoare. In zilele din vechime singura cale pe 
care ei o aveau ca să separe acesta, era lovitura de izbitor a aurului cu 
ciocanul, la fel cum o băteau indienii. Şi singura cale când bătătorul ştia 
că el a obţinut aurul gata era, când el bătea toată zgura afară. Şi el 
trebuia să-l bată şi să-l întoarcă, şi iar să-l bată, şi să-l bată, până când 
zgura ieşea afară. Când el vedea chipul lui reflectat înapoi în aur, el ştia 
că tot noroiul (mizeria), tot fierul, şi toate materialele străine erau afară 
din aur.(1Petr.1: 6-7) 

Şi acela este felul cum Dumnezeu încearcă să facă în biserica 
Lui, este să o bată până când toate crezurile, şi  toate nonsensurile, şi oh, 
toată lumea este bătută  afară  din  ea,  până  când  ea  reflectă  înapoi,  
viaţa  lui  Isus  Cristos.  
(Evr.12: 5-11). Amintiţi-vă, biserica... eu doar am ajuns de la încheierea 
unei mari adunări acasă, unde cele Şapte Peceţi... şi acela al şaselea era 
purificarea bisericii. Biserica, desigur, merge prin perioada de necaz 
pentru purificarea ei. Dar Mireasa este răpită. Acolo este o diferenţă 
între Mireasă şi biserică. 
 

*Voi începeţi să reflectaţi lucrările lui Cristos. Dar atât de mulţi 
din noi încearcă să facă lucrările lui Cristos mai înainte ca reflexia Lui 
să fie în noi. Acum, acolo este problema. Noi găsim aceste lucruri 
întâmplându-se. Voi o ştiţi. Eu o ştiu. Noi vedem aceste poticniri de-a 
lungul drumului. Noi găsim resturi de mizerii ale slujitorilor, ale 
Creştinilor, grămezi presărate de-a lungul drumului. Aceasta este din 
cauză că ei nu au intrat în aceea în modul corect. 
 

*Noi nu trăim în epoca Penticostală; noi trăim într-o altă epocă. 
Vedeţi? Noi nu trăim în epoca Metodistă; noi trăim în altă epocă. Noi 
trăim aici sus în epoca Miresei, cei chemaţi afară din biserică şi stăm 



adunaţi împreună pentru răpire. Acesta este epoca în care trăim noi 
acum. (Ap.3: 20). Opinia mea sinceră, este că acesta este exact adevărul. 
 

*Dar aţi observat voi vreodată ce se presupune să facă adevărata 
biserică? În Vechiul Testament, când ei făceau o jertfă, ei omorau o 
pasăre, şi puneau sângele ei peste cealaltă, sângele perechii moarte. Şi 
ea zbura peste pământ împrăştiind sângele perechii moarte (Lev.14: 1-
7). Când biserica devine cu adevărat Mireasa lui Isus Cristos, ea va 
purta (va duce) Sângele lui Isus Cristos cu ea, stropindu-l peste pământ, 
strigând, Sfânt, Sfânt, Sfânt este Domnul.” (1Petru 1: 2). Atmosfera ei, 
a ei... Fiecare bucăţică din ea va fi a lui Dumnezeu. Întreaga ei înfăţişare 
(aspect) va fi a lui Dumnezeu. Voi nu vă puteţi aştepta la nimic altceva 
... 

*Într-o zi va veni o bubuitură din cer, şi morţii în Cristos vor 
învia mai întâi. Acei sfinţi din Vechiul Testament din urmă de acolo 
care aşteaptă o bubuitură mai întâi, şi vor veni afară de acolo mai întâi şi 
vom merge în înviere, noi vom fi chiar în linie şi vom merge în ceruri, 
aceste vechi (bătrâne) trupuri muritoare schimbate şi făcute ca şi trupul 
glorios al Lui (1Cor. 15: 51-54). Ce o paradă va fi aceea când va începe 
spre ceruri, într-una din aceste zile, în acel timp de răpire care ne stă 
înainte, oh, arătând cu mândrie Sângele lui Isus Cristos pe piepturile lor, 
Mesajul lui Dumnezeu din ziua în care ei au trăit. Acela este ceasul pe 
care noi îl aşteptăm, frate. 
 

*Isus a spus, „Eu mă duc să pregătesc un loc pentru voi, vă voi 
lua din aceste trupuri de boală şi vă voi duce în casa Tatălui Meu.”(Ioan 
14: 1-3) Amin. Acolo sunteţi voi. Veţi fi luaţi din aceste trupuri vechi 
pământeşti de boală... 
 El a mers să pregătească un loc, un loc perfect, unde nu există 
rău, unde nu există boală, unde nu există bătrâneţe, nici moarte nu 
există. Este un loc perfect chemându-te pe tine la acea perfecţiune, şi tu 
trebuie să fi perfect ca să ajungi acolo. Biblia spune asta. Isus a spus, 
„fiţi şi voi desăvârşiţi, cum şi Tatăl vostru din ceruri este desăvârşit” 
(Mat.5: 48). Şi este o Împărăţie desăvârşită, şi deci trebuie să fie oameni 
desăvârşiţi care să vină, pentru că voi trebuie să staţi şi să fiţi căsătoriţi 
cu un Fiu perfect a lui Dumnezeu; şi deci voi trebuie să fiţi o Mireasă 
perfectă (desăvârşită). Deci cum puteţi voi să o faceţi altcumva decât 
prin Cuvântul Perfect a lui Dumnezeu, care este Apele de Separare care 
ne spală pe noi de păcatul nostru (Efes.5: 26-27). Amin. Aceea este 



corect. Sângele lui Isus Cristos... Gândiţi-vă la aceea. Cuvântul 
Însângerat picurând (Amin), Sângele, Cuvântul lui Dumnezeu 
sângerând, Sângele prin care este spălată Mireasa. Amin. Da domnule. 
Ea stă perfectă (desăvârşită), fecioară, neprihănită; Ea nu a păcătuit, de 
la început. Amin. Ea a fost atrasă în acel păcat. Vedeţi? Acolo este Casa 
Tatălui pe care El a mers să o pregătească. 
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